
Ο  λαός  του  Ξινού  Νερού  να
αποτρέψει  με  τον  αγώνα  του
την  παράδοση  των  υδάτινων
πόρων στους επιχειρηματίες
 

Σε αναβρασμό βρίσκονται οι κάτοικοι του Ξινού Νερού Φλώρινας
(Δήμος Αμυνταίου), καθώς ιδιωτική επιχείρηση, αφότου απέτυχαν
τα  σχέδια  ιδιωτικοποίησης  της  Δημοτικής  Επιχείρησης
ανθρακούχου νερού «Ξινό Νερό» λόγω των λαϊκών αντιδράσεων,
έλαβε αδειοδότηση για αξιοποίηση πηγής, ξεκινώντας γεωτρήσεις
σε σημείο όπου δίπλα σχεδιαζόταν να γίνει η νέα μονάδα της
Δημοτικής Επιχείρησης.

Η λογική των επιχειρηματιών που στη συγκεκριμένη περίπτωση
έχουν βάλει στο στόχαστρο τους υδάτινους πόρους της περιοχής
του Ξινού Νερού πρέπει να απαντηθεί αποφασιστικά από τον λαό
του Ξινού Νερού και της περιοχής.

Το ΚΚΕ της περιοχής αναφέρει πως τα παραπάνω συμβαίνουν στο
φόντο της απολιγνιτοποίησης, με τους επιχειρηματικούς ομίλους
να έχουν γίνει πιο επιθετικοί στον ανταγωνισμό τους για το
ποιος θα προλάβει τα χρήματα των διάφορων ταμείων (Ταμείο
Ανάκαμψης,  ΕΣΠΑ,  «πράσινο  ταμείο»  κ.ά),  καθώς  «μυρίστηκαν»
κέρδη από το φιλοεπενδυτικό περιβάλλον που έχουν διαμορφώσει
στην περιοχή όλες οι κυβερνήσεις.

«Έχουν βάλει στο μάτι τις πλουτοπαραγωγικές πηγές της περιοχής
μας  αγνοώντας  λαϊκές  αντιδράσεις  για  περιβαλλοντολογικά
προβλήματα  (ανεξέλεγκτη  τοποθέτηση  ΑΠΕ,  καύση  απορριμμάτων,
αμίαντος,  πράσινα  χωριά  αντιμετεγκατάστασης  κ.ά.)»…  «Αυτό
είναι το πλάνο επενδύσεων που ανέφερε ο κ. Μητσοτάκης από το
βήμα της ΔΕΘ, αυτό είναι το αφήγημα της “δίκαιης” μετάβασης
για την περιοχή μας που προβάλλουν όλα τα αστικά κόμματα.
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Ανεξέλεγκτη και ληστρική δράση των επιχειρηματικών ομίλων για
τη  μεγιστοποίηση  των  κερδών  τους,  φτώχεια,  εξαθλίωση,
καταστροφή του περιβάλλοντος για τους εργαζόμενους και τον
λαό» γράφει η ανακοίνωσή του και καταλήγει στα αιτήματα:

–  Καμία  παραχώρηση  του  υδάτινου  πλούτου  σε  ιδιώτες.  Νερό
κοινωνικό αγαθό και όχι εμπόρευμα.

– «Ξινό Νερό» λαϊκή περιουσία χωρίς εμπλοκή ιδιωτών σε καμία
από τις δραστηριότητές της.

– Προσλήψεις στη Δημοτική Επιχείρηση με πλήρη εργασιακά και
ασφαλιστικά δικαιώματα.

– Υπογραφή ΣΣΕ με αυξήσεις στους εργαζόμενους της «Ξινό Νερό».
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